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České vysoké učení technické v Praze – Fakulta stavební



K210 – Experimentální centrum


KAMENIVO
Datum:

Měřičská skupina:

1. Prosévací zkouška
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2. Sypná hmotnost
- na zadaném vzorku hutného kameniva určete jeho sypnou hmotnost (volně sypané)
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m =           [kg]                                   V =                [m3]                                   

ρS =                  [kgm-3]
3. Objemová hmotnost
- na zadaném vzorku hutného kameniva určete jeho objemovou hmotnost
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m =           [kg]                                   V =                [m3]                                   

ρv =                  [kgm-3]
4. Hutnost

- na základě předchozích měření dopočítejte hutnost měřeného vzorku hutného kameniva
h =                                                                                 [%]                                   
5. Mezerovitost
- na základě předchozích měření dopočítejte mezerovitost měřeného vzorku hutného kameniva
MS =                                                                              [%]                                   
v





m - hmotnost vysušeného vzorku


V - objem vysušeného vzorku





m - hmotnost vysušeného vzorku


V - objem volně sypaného vzorku
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